

南方Plus

广东头条新闻资讯平台

打开

一封从内蒙古寄到潮州的手写感谢信

 06-05 17:44

“法官，您对待案件认真负责，对待当事人充满耐心和理解。这对于我们这些初次运用法律武器维护合法权益的年轻一辈是莫大的肯定和鼓励。”近日，潮州市饶平县人民法院浮山法庭收到一封跨越2000多公里，从内蒙古鄂尔多斯市寄来的手写感谢信。寄信人颜某在信中感谢浮山法庭帮其将转错银行账户的1万多元找回。

2022年8月，颜某在通过手机某银行APP转账时，因操作不当，错将1万多元转至张某的银行账户。颜某焦急万分，但又与张某素不相识，难以取得联系方式，在多番尝试仍催讨无门的情况下，颜某无奈诉至内蒙古自治区伊金霍洛旗人民法院。内蒙古自治区伊金霍洛旗人民法院经审理查明，颜某误将1万多元转至张某账户，张某拒不归还，遂判决张某返还颜某1万多元。判决生效后，张某未履行判决义务，颜某向潮州市饶平县人民法院申请强制执行。执行法官多次联系张某，但张某一直不接电话，也不露面。执行法官通过多方查找，终于在潮州市饶平县找到张某。执行法官向张某释法明理，张某表示愿意归还颜某1万多元。执行法官将张某叫到法院，张某将1万多元现金交到执行法官手中，颜某对执行法官表示感谢。

去南方+听新闻



我来说两句

发送

地为广东省潮州市饶平县浮滨镇，遂将案件移送至饶平法院。

饶平法院在收到案件后，经审查无误，将案件转至浮山法庭。接到案件材料，浮山法庭法官张杰慧便详细翻阅案卷，发现张某是60多岁的农村妇女，且浮滨镇当地并无她名下银行卡的网点。

“张某是否知道自己的银行账户多了这笔意外之财？又是否故意将这‘天外来财’占为己有呢？”张杰慧看着案卷陷入沉思。为尽快找到张某，张杰慧依托“法庭+基层组织”联络机制，及时与张某户籍地的村干部对接沟通，在村干部的协助下，终于取得张某儿子的联系方式。

电话一接通，张杰慧急忙和张某儿子说明来意，解释清楚事情来龙去脉。经过张杰慧的悉心调解，张某及家人表示将尽快核实是否收取到涉案款项，配合浮山法

去南方+听新闻

至颜某账户。



发送

张某确认其银行账户确收到案涉款项后，张杰慧立即电话联系颜某提供银行卡号。最终，在浮山法庭和调解员的见证下，张某儿子代母亲将案涉款项转回颜某。颜某在收到款项后向法庭寄来收款凭证和撤诉申请书，至此，该案圆满化解。

“多一分理解，少一案纠纷。”一直以来，浮山法庭秉持“如我在诉”的为民情怀，坚持“小案事不小，小案不小办”，在每一件“小案”中坚持公平正义，用心用情用力让人民群众感受到司法的温度和力量。

【撰文】董志豪 通讯员 张蝶

南方日报、南方+客户端原创，未经授权不得转载

编辑 范磊

校对 杨远云

818

去南方+听新闻



发送